

2022年冬奥会花落北京

习近平致信申办冬奥会代表团表示热烈祝贺

新华社北京7月31日电 (记者高鹏 陈菲 汪涌)北京令世界再次心动,中国将续写奥运辉煌。国际奥委会第128次全会7月31日下午在马来西亚吉隆坡投票决定,将2022年冬奥会举办权交给北京。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信申办冬奥会代表团表示热烈祝贺。

习近平在贺信中说,北京携手张家口获得了2022年第二十四届冬季奥林匹克运动会的举办权,我向你们致以热烈的祝贺。你们为申办冬奥会付出了巨大的努力。希望你们再接再厉、扎实工作,在全国各族人民大力支持下,把2022年冬奥会办成一届精彩、非凡、卓越的奥运盛会。

当日傍晚,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山来到北京奥林匹克公园,出席在这里举行的群众庆祝活动并发表讲话。刘云山在讲话中代表党中央、国务院向北京市、张家口市成功申办2022年冬奥会表示热烈祝贺,向为申办工作付出辛勤劳动的全体同志表示亲切问候,向国际奥委会、各国际体育组织,向所有关心支持申办工作的国际友人、各界朋友和广大群众表示衷心感谢。

当日上午,在国际奥委会投票表决前,习近平通过视频向国际奥委会委员致辞,代表中国政府和人民表达对举办2022年冬奥会的期盼之情和最坚定的支持,表示中国政府高度赞赏奥林匹克运动的价值观和国际奥委会的改革主张,将全面兑现每一项承诺,全方位践行《奥林匹克2020议程》。

中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东在国际奥委会第128次全会现场作了陈述报告,再次重申中国政府坚定支持北京携手张家口申办2022年冬奥会的立场。

国际奥委会主席巴赫宣布北京携手张家口获得2022年冬奥会举办权。新华社记者公磊摄

明,北京申办冬奥形象大使、女子自由式滑雪空中技巧世界冠军李妮娜等代表团成员也分别作了陈述。现场屏幕还播放了北京申办冬奥宣传片。

在国际奥委会委员参加的不记名投票中,北京获得44票,赢得2022年冬奥会举办权。另一申办城市哈萨克斯坦的阿拉木图获得40票。

国际奥委会7月31日早间确认,参加当日2022年冬奥会申办城市投票表决的国际奥委会委员为85人。根据规定,获得半数以上选票的城市当选举办城市。

国际奥委会再次垂青北京,既显示了对中国经济稳步发展、社会持续进步的信心,也是对北京举办的2008年夏季奥运会的又一次高度肯定。中国由此成为第9个既举办夏奥会也举办冬奥会的国家,北京则成为全球首个荣获过冬、夏两季奥运会举办权的城市。

北京2022形象大使、自由式滑雪空中技巧世界冠军李妮娜(左)和国际奥委会委员、冬奥会短道速滑冠军杨扬进行陈述。新华社记者公磊摄



北京2022形象大使、著名篮球运动员姚明进行陈述。新华社记者王丽莉摄



北京冬奥申委总策划杨澜进行陈述。新华社记者王丽莉摄



瑞士洛桑获得2020年冬季青奥会主办权

7月31日,瑞士洛桑申办2020年冬季青奥会代表团成员庆祝。当日,在马来西亚吉隆坡举行的国际奥委会第128次全会上,瑞士洛桑成为2020年冬季青奥会举办城市。新华社记者吕小伟摄

游泳世锦赛综合: 女子10米台 杀出朝鲜黑马 “梦之队”仅获一银



当地时间7月30日,中国选手任茜(左)、朝鲜选手金国香(中)和马来西亚选手潘德莱拉在颁奖仪式上合影。新华社记者贾宇辰摄

新华社喀山7月30日电(记者李嘉周欣)喀山游泳世锦赛30日进行的女子10米台决赛爆出冷门,中国“梦之队”在这个传统优势项目上输给了朝鲜选手金国香。

“梦之队”的“双保险”司雅杰和任茜在4轮之后名列前两名,但两人最后一跳均有失误,而原本排在第三位的金国香则跳出了91.20的最高分,超越了两个中国选手,最终以397.05分夺冠。首次参加世锦赛的14岁小将任茜以388分获得银牌,铜牌得主是马来西亚名将潘德莱拉,得分是385.05分。上届冠军司雅杰以384.40分名列第四。

这是朝鲜的历史首枚世锦赛金牌,朝鲜姑娘在颁奖仪式上热泪盈眶,“感谢国家对我的支持。我回国后会受到热烈的欢迎”。

人们此前对金国香几乎一无所知,在赛后发布会上,这位16岁的朝鲜姑娘介绍了自己:“我从12岁开始练习跳水。现在每天练习5小时,早上两小时,下午3小时,每天大概跳40次,需要上课和训练兼顾。我来世锦赛之前对自己的期望是获得奥运会资格。”

金国香说自己的偶像是奥运冠军陈若琳,“很遗憾这次陈若琳没出现在决赛上,如果有机会和她同台比赛的话,我会尽自己最大的努力。”



八国男篮赛: 国奥胜立陶宛进决赛

昨晚,中国国奥男篮队员陶汉林在比赛中庆祝得分。

昨晚,亚特拉斯八国赛半决赛,中国国奥男篮56:54险胜立陶宛队晋级决赛。陶汉林砍下22分成为获胜最大功臣。(新体)

北京冬奥申委: 将全面兑现承诺

新华社吉隆坡7月31日电北京冬奥申委7月31日发表声明,表示很高兴赢得了2022年冬奥会的举办权,将全面兑现2022年冬奥会的承诺。

北京冬奥申委在声明中说:“感谢国际奥委会对我们的信任,感谢国际单项体育组织对我们的指导,感谢境内

外媒体对我们的持续关注,感谢全国人民、港澳台同胞、海外侨胞和国际友人对我们的支持。”

“我们还要特别向我们的竞争对手阿拉木图市表达由衷的敬意,他们对奥林匹克运动的不懈追求令我们尊重和钦佩。”

北京冬奥申委在声明中表示,北京

作为一个既举办过夏奥会,又将迎来冬奥会的奥运城市,将全面兑现承诺,在2022年中国的传统节日春节期间,在万里长城脚下,用“纯洁的冰雪”,邀约全世界的朋友们共赴一场“激情的约会”。

北京冬奥申委热忱期待2022年与大家欢聚在北京,北京欢迎你!